KOJIOKBUJYM U3 EJIEKTPOMATHETUKE (OT)
4. jyn 2017.

Hanomene. Konoksujym tpaje 150 munyra n paau ce camoctanHo. Huje no3BosbeHO Hamymrawme caine 90 MUHYTa of
MoYeTKa KOJOKBHjyMa. IIucatu MCKJbYYHMBO XEMHjCKOM OJIOBKOM. /l0o3BoJbeHa je ymoTpeba HerporpamMaOHiIHHX KaJKyJaTropa.
Jlo3BosbeHa je yrnorpeba camMo OBOTI IManupa u BeskOaHKe, KOju ce Mopajy 3ajeqHo npenaty. [Iurama paguri HCKIbYYMBO Ha OBOME
nanupy, a 3aJaTke MCKJbYYMBO y BexxOaHiu. KoHauHe oaroBope Ha muTama M TpakeHa n3Bolhema ymucaté y oarosapajyhe
kyhuie, yupraTtu y nmujarpame Win 3a0KpyxuTH nonyhene onrosope. Oxnrosopu 6e3 u3Bohemwa ce Hehe npuznaru. CBako nurame
HOCH 10 5 MoeHa, a 3aaaTak 1o 20 noeHa.

[TonyHuTtH nogatke o KanauaaTy y cienehoj tabnmum. Vcre nopaTke HanmicaTH 1 Ha OMOTY Be)KOAHKe.
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IINTAIbA

1. Y npusMu of JueneKTpuKa Mo3HAT je BekTop nomapusanuje P =P (x+y)/(2a)i., rae je P, xonctanta. OKoIHA CpeAnHAa je

BakyyM. OZpenTH pacroieNTy Be3aHUX HaeJIeKTPHCama IMPU3MeE.

2. [Tonazehn on mudepeHIMjaIHUX jeHAaUYMHA KOj€ ONMKCYjy CTallMOHApHO CTPYjHO NOJbE Yy JIMHEApHO] HEXOMOTECHO] CPEAMHH,
JIOKa3aTu Jla TYCTHHA 3allPEMUHCKOT CIIO0OTHOT HACICKTPUCAa Y TAKBO] CPEAMHH, Y KOjOj MOCTOjH CTPYjHO MoJbe J u moOyHe
cTpyje J,, y OIIITEM Cilyyajy HUje jeJHaKa HyJIH.

3. [Tonmazehn ox M3pasa 3a MarHETCKH BEKTOP-MOTEHIIM] Al CTAIIMOHAPHUX 3alIPEMHUHCKHUX CTPYja y Bakyymy, nuzBect bro-Casapos
3aKOH.

4. UnyctpoBatu TeopeMy JIMKOBA 3a CIIy4aj >KHYaHOT MPOBOJHUKA y KOME MOCTOjU CIIOPONIPOMEHJbHBA CTpyja i(f) M Koju ce

HaJla31u U3HaJ paBHOT, 0ECKOHAYHO BEJIMKOT (bepOMaFHeTI/IKa
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3AJALIN

1. Tpu TaHka, nOyradka, mapajejHa >KMYaHa IPOBOJHHMKA IIOCTAaBJbEHA Cy Yy
Ba3[yxy MapajeiHo IPOBOJHOj paBHM Ha BHCHMHM A =S5mm. [lomxynpednnk

cBakor oj mpoBomHHMKA je a=0,4mm a muxoBo MmehycoOHO pacrojame je
d=12mm. IIpBu NpPOBOIHMK je HAEJEKTPHUCAH MOAYKHHM HACICKTPUCAHEM
0'=18pC/m, a apyru u Tpehu NPOBOAHUK Cy TallBAHCKH CIIOjJCHU Ca PaBHHU.

Wzpauynatu (a) koeuijeHTe TNOTEHNIHMjajla [aTor CUCTEMa IPOBOJIHHMKA,
(0) momyxHa HaenekTpucama apyror u tpeher npoBoJgHHMKa M (B) HOIYKHY
KanaluTHBHOCT OBAaKBOT' BOJIA.

2. IonipeuHn mpecek BeoMa Iyrauykor COJICHOH[A je KPYyr, HOJIYNPEeYHHKA d .
3aBojIU Cy HAMOTaHU PAaBHOMEPHO U T'yCTO, a lbUXOBA MOTyXKHA TycThHA je N'.
VY 3aBojumMa IMOCTOjH CHOPOIIPOMEHJbMBA MPOCTONEPUOINYHA CTPYja, jaunHe
i(t):I\/E cosw? . Conenonn je oOyxBaheH TaHKMM KOAKCHjaTHUM KPYKHUM
3aBOJKOM, TIOJNYIIPEYHWKA b >a W TMOBPIIMHE TOMPEYHOT mpeceka S . Jeana
YETBPTHHA 3aBOjKa je Crenu(UIHe MIPOBOAHOCTH G, , a OCTaTaK je crenupuIHe
OpoBOJHOCTH G,. Oxpeautu (a)jauuHy cTpyje HMHIYKOBaHY Y 3aBOjKY H
(0) pa3nuKy eJIeKTPUYHKX CKallap-moTeHIujana Tadaka M u N .
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OAI'OBOPHU HA IIMTABA U PEIHIEBA 3AJJATAKA CA KOJIOKBUIYMA U3
EJIEKTPOMATHETHUKE (OT), OAP)KAHOTI'
4.JYHA 2017. TOJUHE

IIUTABA

1. 3anpemuncka BesaHa Haenekrpucama p, =0, nospumHcka p,, =-F(x+y)/(2a) y pasau z=0, muOBpULIMHCKA

Ppo =R (x+¥)/(2a) y paBuu z = a, nospumHcKa p = L (x+ y)/(2x/§a) Ha KOCOj CTpaHH MpHU3Me.
2.p=J -gradE —EdiVJi .
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« PE3VIITATHU KOJIOKBUJYMA hE BUTU OBJABJbEHU 1O 11. JYHA YV 14:30
YACOBA.
« YBUAY 3AJATKE (Y COBU 63) JE 11. JYHA O/ 14:30 1O 15:00 HACOBA.

Ca npenmera Enektpomaraetuka



